



记者帮你问

万泰家园小区

路面尚未修复 为何停工数日

本报记者 孙亮

【市民反映】 近日,家住运河区万泰家园小区的李先生向记者反映,他们小区前一段时间进行了雨污分流管道改造。施工结束后,施工方开始回填小区内挖开的路面。回填工作开始后,居民发现修复的部分路面并不平整。于是,小区物业和业主代表与施工方进行了交涉,回填工作停止了一段时间。

后来,经过双方的多次沟通,路面回填工作再次启动。但是工人在小区施工了不到一周,施工再次停止,直到现在也没有复工。“最近雨天较多,一下雨小区的路面泥泞不堪,出入实在是大不方便了!”李先生想通过记者咨询一下相关部门,路面回填何时能继续?

【部门回复】 记者就此问题拨通了“12319”城管服务热线。工作人员记录下李先生反映的情况后,与施工方取得联系并了解情况。

随后,城管部门的工作人员回复记者说,万泰家园小区的雨污分流改造和路面回填工作是由我市建投部门负责的。前一段时间,路面回填工作重新启动后,业主代表和小区物业对现场施工质量再次提出了异议,双方对施工方案并未达成一致。因此,施工未能进行下去。目前,此事还在进一步沟通解决中。城管部门会积极与建投部门协调此事,争取回填工作早日恢复。

安徽66岁老兵吴福堂——

寻找13名沧州籍炊事班老战友

本报讯(记者 姚连红)“越上岁数越想念我的老战友,真希望能再见到他们。”近日,安徽66岁的老兵吴福堂向本报记者求助,希望能找到40多年前一起入伍的沧州籍战友,重温那段战友情。

吴福堂是安徽省砀山县人。这些年,生活条件好了,时间充裕了,他经常想起40年多年前一起入伍的战友。没事时,他会用手机浏览关于退伍老兵的短视频,希望通过这种方式找到曾经的战友。前几天,他认识了一名沧州献县的网络主播郝女士,并委托她帮忙寻找13名沧州籍战友。热心的郝女士多方打听寻找,可一直没有找到吴福堂的战友。

昨天,吴福堂向本报求助寻找战友。吴福堂说,他1976年入伍,成为北京某部队炊事班的一员。那年,来自全国各地的小伙子陆续入伍与吴福堂成为战友。大家在食堂分工合作,纷纷抢着干活,食堂里永远是一派热火朝天的场景。其中很多沧州籍战友给吴福堂留下深刻的印象。

“那时候,大家都是年轻力壮的小伙子,来到部队后,从头开始学习做饭,特别认真。”吴福堂说,有一位沧州籍战友叫王燕岭,他负责“掌勺”,什么



吴福堂近照



吴福堂当年在部队的证件

菜都能炒得色香味俱全。孟祥华擅长做面食,包子、饺子、馒头等等,总能做出花样。武德法负责采购工作,每次置办好食材,他顾不上歇着,马上帮着大家洗菜、切菜。

“在宿舍休息时,沧州的战友还教我们学说沧州话。”吴福堂说,他印象中炊事班里有10多名沧州籍战友。1981年,吴福堂退伍。40多年过去了,

吴福堂还能记起13名战友的名字。他们分别是孙志信、孟祥华、王燕岭、武德法、刘文海、刘奇江、李书生、刘志远、马存款、王福胜、王振连、吕泽坤、李彦来。

(读者朋友,如果您是吴福堂的战友或者认识这些人,请拨打记者电话:15533789021,帮吴福堂与战友重聚。)



创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

《红绿灯何时亮起来》跟踪报道

这里的红绿灯修好啦

本报记者 彭爱 摄影报道



【办好了】 日前,市区解放东路与旭光里街交叉口设置的红绿灯重新亮了起来,市民过马路时更加安全了。

【新闻回放】 近日,市民肖先生向记者反映,在市区解放东路与旭光里街交叉口设有一个红绿灯,但是前段时间,交叉口附近的路面施工。工程结束后,这个红绿灯就不亮了。由于这段路车流量较大,市民在通过这个路口的时候,十分不便。6月7日,本报以《红绿灯何时亮起来》为题报道了此事。

【部门行动】 就此事,记者联系了市公安局交警支队设施管理大队。工作人员记录了红绿灯不亮的具体位置,表示将安排人员尽快去现场查看处理。

近日,市公安局交警支队设施管理大队安排工作人员前往现场,修理了多日不亮的红绿灯。经过修理,红绿灯重新亮了起来。

昨天,记者再次来到解放东路与旭光里街交叉口看到,路口两侧的红绿灯都已经正常工作(左上图)。路口过往的车辆和行人按照红绿灯信号指示有序通行,没有出现人车抢道的情况。

《砖石塌陷 路人不便》跟踪报道

路面已修复平整

本报记者 吕依霖 摄影报道



【办好了】 日前,市政设施管理处的维修人员来到运河区解放西路与开元南大道交口附近,将一段砖石塌陷的便道修复平整。

【新闻回放】 不久前,市民张女士向记者反映,运河区解放西路与开元南大道交口附近,便道砖石塌陷,形成一个约两米长的“小沟”,附近盲道也有一定程度的下陷,给过往路人带来很大不便。本报以《砖石塌陷 路人不便》为题报道了此事。

【部门行动】 随后,记者就此

事联系了市城管部门,向工作人员说明情况。市城管部门的采集人员前往现场查看,确定该路段属于市政设施管理处管辖。6月30日,相关维修人员来到此处,将路面修复平整。

扫码看视频 新闻料更多

塌陷的便道修复平整……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



扫码看视频 新闻料更多

红绿灯重新亮了起来……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

